


Program 
Giovanni Batista Pergolesi - Intráda
Johann Sebastian Bach - Air
Jean-Joseph Mouret - Rondeau
Jan Václav Stamic - Menuet
Wolfgang Amadeus Mozart - Divertimento č. 3 -  Allegro a Rondo
Antonín Dvořák - Humoreska
Jaroslav Ježek - Ezop a brabenec

Přestávka 10 minut
Joseph Winner (Glenn Miller) - Little Brown Jug
Earle Hagen - Harlem Nocturne
Kenny Dorham - Blue Bossa
Joseph Kosma - Autumn Leaves
Robert Guidry - See You Later, Alligator 
Glenn Miller - In The Mood

O účinkujících
Pavel Rosendorf - soprán saxofon
pochází z malé vesnice Jasenice na Vysočině, z muzikantské rodiny. Jeho otec byl dlouhá 
léta ředitelem Lidové školy umění v nedaleké Náměšti nad Oslavou. Vystudoval 
Vojenskou konzervatoř v Roudnici nad Labem a řadu let působil jako hráč na klarinet a 
saxofon v Posádkové hudbě Brno. Spolu s dalšími kolegy v orchestru "Army Big Band" 
se v roce 1996 také podílel na dnes už legendárním televizním provedení evropských 
koled v originální swingové úpravě a pod taktovkou prof. Rudolfa Zavadila, natáčeném s 
dětským pěveckým sborem Kampanela Brno ve Vranově u Brna.

Po zrušení Posádkové hudby v roce 2004 nastoupil do ZUŠ v Ořechově a od roku 2005 
učí hru na klarinet, saxofon a na kytaru v Modřicích - oba další členové saxofonového 
tria jsou jeho žáci. Také je autorem úprav všech skladeb pro nástrojové obsazení dnešního 
koncertu.  

Hana Chybíková - alt saxofon
v současné době studentka maturitního ročníku na Biskupském gymnáziu v Brně. Po 
absolvování I. cyklu hry na flétnu na ZUŠ Modřice nyní studuje hru na saxofon ve třídě 
Pavla Rosendorfa. 

Jonáš Dyba - tenor saxofon 
je studentem maturitního ročníku na gymnáziu v Brně - Vídeňská. Po absolvování I. 
cyklu hry na klavír na ZUŠ Modřice nyní studuje hru na saxofon ve třídě P. Rosendorfa. 

Barbora Křemenáková - klavír
pochází z významné muzikantské rodiny - jejím otcem byl prof. Rudolf Zavadil. Jako 
absolventka Konzervatoře v Brně působila 10 let na ZUŠ Jaroslava Kvapila v Brně a v 
současnosti je ředitelkou ZUŠ Ořechov - Modřice.



Milan Kašuba - kytara (*1940)
legendární brněnský jazzový kytarista, který kromě svého externího působení na JAMU v 
Brně, vyučuje hru na kytaru na ZUŠ v Modřicích. Je opravdu těžké v krátkosti představit 
jeho muzikantskou dráhu od roku 1947, kdy začal hrát na housle. Počínaje rokem 1958 to 
byla spolupráce s plejádou nejznámějších jmen brněnské i  další  hudební scény - Erik 
Knirsch,  Mirko  Foret,  Jarda  Kvarda,  Gustav  Brom,  Divadlo  Večerní  Brno,  Brněnský 
rozhlas, Jiří Suchý, Jana Koubková, Helena Blehárová, Mirka Křivánková (Ornis), Petr 
Kořínek, Laďa Kerndl ... a další. Jeho vystoupení na festivalech i v jazových klubech jsou 
pro ctitele těchto žánrů událostí ... 

O autorech skladeb 1. části
Giovanni Battista Pergolesi (1710-1736) 
Italský operní skladatel neapolské školy. Přes svůj krátký věk složil 15 oper, 12 kantát a 
mnoho skladeb chrámové hudby.

Johann Sebastian Bach (1685-1750) 
Německý skladatel a varhaník, vrcholný představitel barokní hudby - mistr kontrapunktu 
a fugy. Za života nebyl jako skladatel dostatečně chápán a po smrti jeho skladby upadaly 
v zapomenutí. Teprve koncem 19. století se jeho rozsáhlému dílu dostalo širšího uznání.

Jean-Joseph Mouret (1682-1738)
byl francouzský skladatel, jehož dramatická díla ho zařadila mezi vedoucí exponenty 
barokní hudby ve Francii. Do dnešní doby přetrvala především populární  "Fanfare-
Rondeau" z jeho první Symfonické Suity.

Jan Václav Antonín Stamic (1717-1757) 
byl vynikající český skladatel a houslista světového významu. Díky svému novátorskému 
přístupu se stal spolutvůrcem nově vznikajího klasicistního hudebního slohu. Barvitost 
jeho hudby, svěží a odvážné nápady obdivoval i Wolfgang Amadeus Mozart. Byl 
považován též za nejlepšího dirigenta své doby. Založil tzv. "mannheimskou školu", z níž 
vyšli další skladatelé klasicismu. 

Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791) 
Rakouský skladatel, v jehož díle se spojují všechny prvky ranného klasicizmu z celé 
evropské hudební kultury a proto patří k nejvýznamnějším osobnostem světové hudby. 
Jeho dílo zahrnuje přes 600 skladeb ze všech oborů. Divertimento č. 3 je jedním z pěti, ve 
kterých Mozart použil a zpracoval melodie ze svých operních a instrumentálních děl. 
Patří do skupiny technicky náročných komorních skladeb, které byly uváděny při 
pravidelné středeční společnosti v domě botanika J. F. Jacquina ve Vídni.

Antonín Dvořák (1841-1904) 
Jeden z největších českých skladatelů. Po absolvování varhanické školy byl violistou, 
varhaníkem, ředitelem konzervatoře v New Yorku a profesorem a ředitelem konzervatoře 
v Praze. Populární Humoresku Fis dur složil pro klavír v roce 1884.



Jaroslav Ježek (1906-1942) 
vystudoval skladbu na pražské konzervatoři u Karla Boleslava Jiráka, podnikl studijní 
cestu do Paříže a pokračoval v kompozici na mistrovské škole u Josefa Suka a Aloise 
Háby. Navštěvoval také lekce klavíru u Albína Šímy. Na poli jazzovém znamenal českou 
obdobu amerického George Gerhwina, také obdobně přistupoval k jazzovým podnětům. 
Mnoho inspirací mu v tomto směru poskytla návštěva Paříže v roce 1928, kde se setkal i 
s živým americkým jazzem. Píseň Ezop a brabenec poprvé zazněla ve filmu Voskovce a 
Wericha z roku 1931.

 O skladbách 2. části
Little Brown Jug
známá též pod český titulem "Hlíněný džbáneček" je původně starou pijáckou písní, 
kterou v roce 1869 napsal Joseph Winner, ovšem světovou proslulost jí zajistil teprve 
Glenn Miller (1904-1944) - americký jazzový hudebník swingové éry - aranžér, 
skladatel a kapelník Big-bandu, jehož aranžmá, především barevný zvuk saxofonové 
sekce s připojováním trumpet a trombónů, patří mezi klasiku žánru. 

Harlem Nocturne
je jazzový standard, který napsali Earle Hagen a Dick Rogers v roce 1939. Velice často ji 
nahrávaly takové orchesty jako Glenn Miller, Duke Ellington, Harry James a řada 
dalších. 

Blue Bossa,
instrumentální jazzová skladba, kterou napsal Kenny Dorham v roce 1963 patří rovněž 
mezi "jazz standard". Jde o směs rytmů "hard bop" a "bossa nova", která byla 
pravděpodobně ovlivněna autorovou návštěvou jazz-festivalu v Rio de Janeiro 1961.

Autumn Leaves,
česky "Podzimní listí" je populární původně francouzská píseň z roku 1945 - hudba 
Joseph Kosma, slova Jacques Prévert, která se ve francouzské i anglické verzi (Johny 
Mercer 1947) stala populárním i jazzovým standardem.

See You Later, Alligator,
byla ikonou "rock and roll" písní padesátých let minulého století. Napsal ji Robert 
Charles Guidry a uvedl poprvé pod svým profesionálním jménem "Bobby Charles" v 
roce 1955.

In The Mood,
česky "V náladě" napsali Joe Garland a Andy Razaf, ovšem známá je především díky 
aranžmá a nahrávkám orchestru Glenn Millera z roku 1939 a dále.

Pozvánky:
     středa 31. března 2010 - 44. komorní koncert - 19:00 hod na radnici
        (na klavír sólo i čtyřručně hrají Jarmila Mazourová a Michal Šilar) 

Fotoreportáže Miroslava Hájka z Komorních koncertů na radnici 
        přináší Modřický internetový magazín – mim.voda.cz – vydává Vlastimil Čevela


